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ΘΕΜΑ: Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την «Κατασκευή περιπτέρων για 

τη διοργάνωση και λειτουργία της εμποροπανήγυρης Λάρισας» και ανάδειξη 
προσωρινού αναδόχου. 

 
Στη Λάρισα σήμερα 04-07-2019 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
29219/28-06-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Αθανασίου Αδαμόπουλου, που 
ορίστηκε με τη µε αριθµ. 362/25-01-2019 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 
τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Αναστασίου Μιχαήλ, 3) Νταής 
Παναγιώτης, 4) Σούλτης Γεώργιος, 5) Βλησαρούλης Αθανάσιος και 6) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την «Κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση 
και λειτουργία της εμποροπανήγυρης Λάρισας» και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου και αφού 
έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν. 4412/2016. 
2. Το Ν. 4555/2018. 
3. Το Ν. 3852/2010. 
4. Τις με αριθμ. 2361/06.05.2019 (ΑΔΑ Ψ8ΒΧΩΛΞ-Λ1Χ) και 2359/06.05.2019 (ΑΔΑ 

96ΓΝΩΛΞ-Ψ6Μ) Αποφάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης για το οικονομικό έτος 2019 για τον 
εν λόγω διαγωνισμό. 

5. Τη με αριθμ. 232/2019 Α.Ο.Ε. με θέμα: Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου 
εκτέλεσης και έγκριση των όρων Διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής για την 
«Κατασκευή Περιπτέρων για τη Διοργάνωση και Λειτουργία της Εμποροπανήγυρης 
Λάρισας». 

6. Τη με αριθμ.. πρωτ. 29296/28-06-2019 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, 
Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής: 

Σας υποβάλλουμε τα με αριθμ. πρωτ. 28359/24.06.2019 και 29254/28.06.2019 Πρακτικά της 
Επιτροπής Διαγωνισμού που αφορούν τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά 
(Στάδιο 1) και τις Οικονομικές Προσφορές (Στάδιο 2) αντίστοιχα, της υπ’ αριθ. 23713/23.05.2019, 
Διακηρύξεως του Τμήματος Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών & Αποθήκης, της Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών για την «Κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της 
εμποροπανήγυρης Λάρισας». 

Με βάση τα ανωτέρω πρακτικά, η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται: 
1) Για το τμήμα που αφορά την ΟΜΑΔΑ Ά: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ την 

ματαίωση της διαδικασίας λόγω υποβολής  μη κανονικής προσφοράς και την επανάληψη της 
διαδικασίας με τους ίδιους όρους. 

2) Για το τμήμα ΟΜΑΔΑ Β́: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC να γίνει 
δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» 

3) Να αναδειχθεί ο οικονομικός φορέας «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ», ΒΙ.ΠΕ.Θ., Δρόμος Α8, Ο.Τ. 10, Σίνδος, 
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Θεσσαλονίκη, ΤΚ 57022 ΑΦΜ 095635863, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Θεσ/νίκης, τηλ 2310723150 προσωρινός 
ανάδοχος των υπηρεσιών της “Ομάδας Β’: Περίπτερα με μεταλλικό σκελετό και PVC” του 
διαγωνισμού για την  “Κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της 
εμποροπανήγυρης Λάρισας” με καθαρή αξία σύμβασης 24.034,00€  πλέον ΦΠΑ 24% 5.768,16 €, 
Σύνολο 29.802,16 €. 

Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης. 
 
7. Το με αρ. πρωτ. 28359/24-06-2019 Πρακτικό Επιτροπής Διαγωνισμού, το οποίο έχει ως 

εξής: 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Στάδιο 1ο: Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 119.159,04 (με ΦΠΑ) 

 
Στη Λάρισα στις 24 του μήνα Ιουνίου του έτους 2019 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ. οι 

παρακάτω: 
1. Γεώργιος ΖΕΜΠΕΚΗΣ πρόεδρος της επιτροπής 
2. Αμαλία ΜΙΧΑΛΗ μέλος της επιτροπής 
3. Σταυρούλα ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ  μέλος της επιτροπής 
που αποτελούν την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 32/2019 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων για τον ορισμό επιτροπών  για την 
ανάδειξη αναδόχου της εργασίας: 

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ 
ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ» 

Προϋπολογισμού δαπάνης: 119.159,04 € (με Φ.Π.Α.) 
προκειμένου να αποσφραγίσει, ηλεκτρονικά, και να αξιολογήσει τις προσφορές που 

υποβλήθηκαν ως προς τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής/Τεχνική Προσφορά στο με αριθ. 
συστήματος “73941”, ηλεκτρονικό διαγωνισμό, της υπ’ αριθ. 23713/ 23.05.2019, Διακηρύξεως του 
Τμήματος ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΕΝΙΑΙΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & 

ΑΠΟΘΗΚΗΣ, της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών που αφορά την Υπηρεσία «κατασκευή 
περιπτέρων για τη Διοργάνωση και Λειτουργία της Εμποροπανήγυρης Λάρισας», Συνολικού 
προϋπολογισμού με ΦΠΑ: 119.159,04 € (εκατόν 

δεκαεννιά χιλιάδων εκατόν πενήντα εννιά ευρώ και τεσσάρων λεπτών). 
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα παρακάτω τμήματα: 
1. ΟΜΑΔΑ Α: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ (88.903,04 €, με ΦΠΑ) 
2. ΟΜΑΔΑ Β́: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC (30.256,00 € ,με ΦΠΑ) 
Η Επιτροπή, συνδέθηκε με το Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) - στο εξής «σύστημα» - με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό 

προσωπικό κωδικό πρόσβασης), του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό “73941”, 
και αφού έλαβε υπ’ όψιν της το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό : 

1. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών 18η Ιουνίου 2019, και ώρα 
15:00. 
2. Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής/Τεχνικών 

Προσφορών 24η Ιουνίου 2019, και ώρα 10:00 
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Η Επιτροπή επισήμανε ότι έως και το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η 
πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών. 



Στη συνέχεια ο Πρόεδρος Γιώργος Ζεμπέκης και τα Μέλη της Επιτροπής Αμαλία Μιχάλη και 
Σταυρούλα Τριανταφυλλίδου οι οποίοι διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την 
αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα 
διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να 
αποσφραγισθούν οι προσφορές. 

Κατόπιν της ως άνω διαδικασίας οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα οι 
υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» δίνοντας με τον τρόπο αυτό 

την δυνατότητα στους Συμμετέχοντες της πρόσβασης στο περιεχόμενο των εν λόγω υποφακέλων. 
Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομικές Προσφορές» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα της Διακήρυξης του διαγωνισμού (άρθρο 3.1.1) αποσφραγίζονται σε 
μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού. Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η 
Επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές είχαν λάβει από το «σύστημα», τους παρακάτω 
αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος : 

 
Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ Αριθμός Προσφοράς 

1 INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 139237 

2 ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 140687 
 
Στην συνέχεια, η Επιτροπή προχώρησε στην διενέργεια ελέγχου τόσο των ψηφιοποιημένων, 

στο σύστημα εγγράφων, όσο και των φυσικών φακέλων, των Συμμετεχόντων στη διαγωνιστική 
διαδικασία. Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπ’ όψιν την κείμενη νομοθεσία και ενεργώντας κατά το 
μέρος της διαδικασίας που την αφορά, σύμφωνα με την διαδικασία δύο σταδίων της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., προχώρησε στις κάτωθι ενέργειες: 

1. Έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής προσφοράς, όπως αυτά 
αναφέρονται στο τεύχος της Διακηρύξεως και βρίσκονται ψηφιοποιημένα στην προσφορά του 

Συμμετέχοντα στις διαγωνιστικές διαδικασίες, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
2. Έλεγχο του κατατεθειμένου, Φακέλου εκάστου διαγωνιζόμενου και των συνημμένων σ’ 

αυτών εγγράφων. 
3. Μονογραφή των Φακέλων και των συνημμένων εγγράφων. 
Κατά τον έλεγχο των Φυσικών Φακέλων, των διαγωνιζομένων, η Επιτροπή, διαπίστωσε ότι οι 

εν λόγω προσφορές είχαν λάβει αριθμό πρωτοκόλλου εμπρόθεσμα. Ακριβέστερα, οι φάκελοι που 
παραδόθηκαν, από την αρμόδια, για τον διαγωνισμό, Υπηρεσία του Δήμου, στην Επιτροπή, έλαβαν 
τους εξής αριθμούς πρωτοκόλλου: 

 
Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ Αριθμός Πρωτοκόλλου 

1 INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 26738/19.6.19 

2 ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 27680/19.6.19 
 
ΟΜΑΔΑ Ά: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ 
Από τον έλεγχο των αναρτημένων στο σύστημα, προσφορών, και των φυσικών φακέλων, 

προέκυψαν τα ακόλουθα: 
1. INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
Ο αναρτημένος στο σύστημα, Υποφάκελος Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής 
προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 
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Επωνυμία Προμηθευτή: INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Διεύθυνση e-mail: info@interform.gr 
Αριθμός - Α/Α Συστήματος: 73941 

Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: 23713/23.05.2019 
Αριθμός Προσφοράς: 139237 

 
ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

ΤΙΤΛΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΑΚΑΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 
ΥΛΙΚΟΥ  

 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΑΚAΥΣΤΟΤΗΤΑΣ ΥΛΙΚΟΥ.pdf

ΟΧΙ 

Ε.Ε  ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΛΑΡΙΣΑ 2019.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Δ.Σ.  ΠΡΑΚΤΙΚΟ signed.pdf ΟΧΙ 
ΤΕΥΔ  ΤΕΥΔ signed.pdf ΟΧΙ 
ΥΠ. ΔΗΛΩΣΗ 1  ΥΠ. ΔΗΛΩΣΗ  1 signed.pdf ΟΧΙ 
ΥΠ. ΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΑΤΙΚΗΣ 
ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

 ΥΠ. ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ 
ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ & PVC  

 ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ & PVC signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

 Supplier_Quote_110619 
signed.pdf 

ΟΧΙ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

   

   Οι εργασίες αφορούν την κατασκευή 
περιπτέρων στην σκεπαστή αγορά της 
συνοικίας Νεάπολη εντός και εκτός της 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής, 
τα οποία θα τοποθετηθούν στον 
διαμορφωμένο χώρο και στα νούμερα 
των θέσεων όπως αυτές αναγράφονται 
στο συνημμένο σχέδιο, για την 
λειτουργία της εμποροπανήγυρης 
Λάρισας επί της οδού Γ. Παπανδρέου. 
Οι εργασίες έχουν σκοπό την ενοικίαση 
των περιπτέρων κατά τις ημέρες που 
διαρκεί η εμποροπανήγυρη της 
Λάρισας. Στην τιμή περιλαμβάνεται η 
προμήθεια, η μεταφορά, η πλήρης 
τοποθέτηση συμπεριλαμβανομένων 
απάντων των υλικών στερέωσης για την  
κατασκευή επί τόπου του έργου, καθώς 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ:ΠΕΡΙΠ

ΤΕΡΑ ΜΕ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 

ΣΚΕΛΕΤΟ & PVC 



Σελίδα 5 από 20 
 

επίσης και η απομάκρυνση των 
ανωτέρω κατασκευών από τον χώρο 
εντός 10 ημερών από την ημερομηνία 
λήξης της εμποροπανήγυρης, ώστε να 
παραδοθεί ο χώρος στην αρχική του 
κατάσταση. Η μελέτη των γεωμετρικών 
στοιχείων της κατασκευής, η 
προσαρμογή στον χώρο των περιπτέρων 
(συνημμένο αρχείο Β-ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ) 
λαμβάνοντας υπόψη τα υπάρχοντα 
στοιχεία αστικού εξοπλισμού και τυχόν 
αστοχίες της κατασκευής στην φάση της 
τοποθέτησης ή και λειτουργίας των 
παραγκών επιβαρύνουν αποκλειστικά 
και μόνο τον ανάδοχο. Τα περίπτερα, 
όσον αφορά το υλικό της κατασκευής 
τους, διαχωρίζονται σε δύο ομάδες. 
Επιτρέπονται ελαφρές αποκλίσεις από 
τις  ενδεικτικές διαστάσεις, ώστε τα 
περίπτερα να προσαρμόζονται, χωρίς 
κακοτεχνίες, στις διαστάσεις του χώρου. 
Όλες οικατασκευές θα πρέπει να 
ανταποκρίνονται σε βροχοπτώσεις 
χωρίς να παρουσιάζουν προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσης των 
στοιχείων επικάλυψης 
καιπλαγιοκάλυψης, καθώς επίσης και σε 
ανέμους 
ΟΜΑΔΑ Α'-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ 
ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ 

   

1. Στεγασμένα  
Η κατασκευή των περιπτέρων 
ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων 
3μ*3μ. και ανώτερου ύψους 3μ. είναι 
ξύλινη αποτελούμενη από 
υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων 
διατομών (όπως περιγράφεται στο 
συνημμένο αρχείο Α-ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ), 
επικάλυψη από κυματοειδή λαμαρίνα 
ελαφρού τύπου πάχους 0,50χιλ με 
κατάλληλη κλίση για την απορροή των 
ομβρίων και πλαγιοκάλυψη 
αποτελούμενη από νοβοπάν ή πανί 
αδιάβροχο κατάλληλο για εξωτερική 
χρήση. Τα στεγασμένα περίπτερα θα 
τοποθετηθούν εκτός της υφιστάμενης 
μεταλλικής κατασκευής και θα 
πακτωθούν στο έδαφος με ούπα. Η 
τοποθέτηση των περιπτέρων θα γίνει επί 
τόπου, στη σειρά και σύμφωνα με το 

ΝΑΙ ΟΧΙ  



σχέδιο της εμποροπανήγυρης 
(συνημμένο αρχείο Β-ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ) με 
τρόπο ώστε να υπάρχει εξασφάλιση της 
απορροής των ομβρίων και στεγανότητα 
του  συνολικού χώρου κάλυψης 
   2. Μη στεγασμένα 
Η κατασκευή των περιπτέρων 
ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων 
3μ*3μ και ανωτέρου ύψους 3μ. είναι 
ξύλινη αποτελούμενη από 
υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων 
διατομών (όπως περιγράφεται στο 
συνημμένο αρχείο Α-ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ) 
και πλαγιοκάλυψη αποτελούμενη από 
νοβοπάν ή πανί αδιάβροχο κατάλληλο 
για εξωτερική χρήση. Τα μη 
στεγασμένα περίπτερα θα τοποθετηθούν 
εντός της υφιστάμενης μεταλλικής 
κατασκευής και θα πακτωθούν στο 
έδαφος με ούπα. Η τοποθέτηση των 
περιπτέρων θα γίνει επί τόπου, στη 
σειρά και σύμφωνα με το σχέδιο της 
εμποροπανήγυρης (συνημμένο αρχείο 
Β-ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ). 

ΝΑΙ ΟΧΙ  

 
2. ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
Ο αναρτημένος στο σύστημα, Υποφάκελος Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής 
προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 
 

Επωνυμία Προμηθευτή: ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ 

Διεύθυνση e-mail: info@kiponodos.gr 
Αριθμός - Α/Α 
Συστήματος: 

73941 

Τίτλος - Αριθμός 
Διακήρυξης: 

23713/23.05.2019 

Αριθμός Προσφοράς: 140687 
 
ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
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ΤΙΤΛΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΒΕΑ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΕΒΕΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΡΧΙΚΟ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

 ΑΡΧΙΚΟ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ.pdf 

ΟΧΙ 

ΓΕΝΙΚΟ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

 ΓΕΝΙΚΟ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 1 

 ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ (1).pdf ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ (2).pdf ΟΧΙ 



ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣΗ 2 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 
ΤΕΛΙΚΟ 

 ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 
ΤΕΛΙΚΟ.pdf 

ΟΧΙ 

ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

 ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΕΒΕΑ 

 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΕΒΕΑ.pdf 

ΟΧΙ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 
ΝΟΜΙΜΟΥ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 

 ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 
ΝΟΜΙΜΟΥ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ.pdf 

ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ.pdf 

ΟΧΙ 

ΦΕΚ ΣΥΣΤΑΣΗΣ  ΦΕΚ 8139.pdf ΟΧΙ 
ΦΕΚ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ  ΦΕΚ 13670.pdf ΟΧΙ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ  ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΚΤΥΠΩΣΗ.pdf 
ΟΧΙ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

   

   Οι εργασίες αφορούν την κατασκευή 
περιπτέρων στην σκεπαστή αγορά της 
συνοικίας Νεάπολη εντός και εκτός της 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής, τα 
οποία θα τοποθετηθούν στον διαμορφωμένο 
χώρο και στα νούμερα των θέσεων όπως 
αυτές αναγράφονται στο συνημμένο σχέδιο, 
για την λειτουργία της εμποροπανήγυρης 
Λάρισας επί της οδού Γ. Παπανδρέου. Οι 
εργασίες έχουν σκοπό την ενοικίαση των 
περιπτέρων κατά τις ημέρες που διαρκεί η 
εμποροπανήγυρη της Λάρισας. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, 
η πλήρης τοποθέτηση 
συμπεριλαμβανομένων απάντων των 
υλικών στερέωσης για την  κατασκευή επί 
τόπου του έργου, καθώς επίσης και η 
απομάκρυνση των ανωτέρω κατασκευών 
από τον χώρο εντός 10 ημερών από την 
ημερομηνία λήξης της εμποροπανήγυρης, 
ώστε να παραδοθεί ο χώρος στην αρχική 
του κατάσταση. Η μελέτη των γεωμετρικών 
στοιχείων της κατασκευής, η προσαρμογή 
στον χώρο των περιπτέρων (συνημμένο 
αρχείο Β-ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ) λαμβάνοντας 
υπόψη τα υπάρχοντα στοιχεία αστικού 
εξοπλισμού και τυχόν αστοχίες της 
κατασκευής στην φάση της τοποθέτησης ή 

ΝΑΙ ΝΑΙ . 



Σελίδα 8 από 20 
 

και λειτουργίας των παραγκών επιβαρύνουν 
αποκλειστικά και μόνο τον ανάδοχο. Τα 
περίπτερα, όσον αφορά το υλικό της 
κατασκευής τους, διαχωρίζονται σε δύο 
ομάδες. 
   Επιτρέπονται ελαφρές αποκλίσεις από τις  
ενδεικτικές διαστάσεις, ώστε τα περίπτερα 
να προσαρμόζονται, χωρίς κακοτεχνίες, 
στις διαστάσεις του χώρου. Όλες 
οικατασκευές θα πρέπει να 
ανταποκρίνονται σε βροχοπτώσεις χωρίς να 
παρουσιάζουν προβλήματα στεγανότητας ή 
παραμόρφωσης των στοιχείων επικάλυψης 
καιπλαγιοκάλυψης, καθώς επίσης και σε 
ανέμους    
ΟΜΑΔΑ Α'-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ 

   

   1. Στεγασμένα  
Η κατασκευή των περιπτέρων ενδεικτικών 
εξωτερικών διαστάσεων 3μ*3μ. και 
ανώτερου ύψους 3μ. είναι ξύλινη 
αποτελούμενη από υποστυλώματα και 
δοκούς διαφόρων διατομών (όπως 
περιγράφεται στο συνημμένο αρχείο Α-
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ), επικάλυψη από κυματοειδή 
λαμαρίνα ελαφρού τύπου πάχους 0,50χιλ με 
κατάλληλη κλίση για την απορροή των 
ομβρίων και πλαγιοκάλυψη αποτελούμενη 
από νοβοπάν ή πανί αδιάβροχο κατάλληλο 
για εξωτερική χρήση. Τα στεγασμένα 
περίπτερα θα τοποθετηθούν εκτός της 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής και θα 
πακτωθούν στο έδαφος με ούπα. Η 
τοποθέτηση των περιπτέρων θα γίνει επί 
τόπου, στη σειρά και σύμφωνα με το σχέδιο 
της εμποροπανήγυρης (συνημμένο αρχείο 
Β-ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ) με τρόπο ώστε να 
υπάρχει εξασφάλιση της απορροής των 
ομβρίων και στεγανότητα του  συνολικού 
χώρου κάλυψης 

ΝΑΙ ΝΑΙ  

   2. Μη στεγασμένα 
Η κατασκευή των περιπτέρων ενδεικτικών 
εξωτερικών διαστάσεων 3μ*3μ και 
ανωτέρου ύψους 3μ. είναι ξύλινη 
αποτελούμενη από υποστυλώματα και 
δοκούς διαφόρων διατομών (όπως 
περιγράφεται στο συνημμένο αρχείο Α-
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ) και πλαγιοκάλυψη 
αποτελούμενη από νοβοπάν ή πανί 
αδιάβροχο κατάλληλο για εξωτερική χρήση. 

ΝΑΙ ΝΑΙ  



Τα μη στεγασμένα περίπτερα θα 
τοποθετηθούν εντός της υφιστάμενης 
μεταλλικής κατασκευής και θα πακτωθούν 
στο έδαφος με ούπα. Η τοποθέτηση των 
περιπτέρων θα γίνει επί τόπου, στη σειρά 
και σύμφωνα με το σχέδιο της 
εμποροπανήγυρης (συνημμένο αρχείο Β-
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ). 

 
Κατά τον έλεγχο του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνικής προσφοράς» του 

συμμετέχοντα «ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» σύμφωνα με τα 
άρθρα της Διακήρυξης 2.4.3. (Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική 
Προσφορά») και 2.4.3.2. (Τεχνική Προσφορά) που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της 
Διακήρυξης και επιγραμματικά αναφέρουν πως απαιτείται να προσκομιστούν τα εξής: 

α) Tο τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (ΤΕΥΔ), όπως προβλέπεται στην παρ. 4 του 
άρθρου 79 του ν.4412/2016. 

β) η εγγύηση συμμετοχής, όπως προβλέπεται στο άρθρο 72 του Ν.4412/2016 και τα άρθρα 
2.1.5 και 2.2.2 αντίστοιχα της παρούσας διακήρυξης και 

προκύπτει ότι δεν αναρτήθηκε και δεν προσκομίσθηκε το τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης 
δήλωσης (ΤΕΥΔ) και απουσιάζει η εγγύηση συμμετοχής. και  συνεπώς η προσφορά του κρίνεται 
ως μη κανονική και απορρίπτεται (αρ.26 παρ 3 α Ν.4412/16). 

Επίσης ο διαγωνιζόμενος με επωνυμία «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» απάντησε αρνητικά στην ομάδα εργασιών 
«ΟΜΑΔΑ Α'-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ» και συνεπώς δεν συμμετέχει με προσφορά 
στην κατηγορία εργασιών της ομάδας Α’. 

 
ΟΜΑΔΑ Β ́: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC 
Από τον έλεγχο των αναρτημένων στο σύστημα, προσφορών, και των φυσικών φακέλων, 

προέκυψαν τα ακόλουθα: 
 
1. INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
Ο αναρτημένος στο σύστημα, Υποφάκελος Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής 
προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 
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Β. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC 

   

   1.Σύστημα μεταλλικού 
στεγάστρου/τέντας με 22 τεμάχια 
διαστάσεων 4μ*4μ. 
Το σύστημα του στεγάστρου / τέντας 
θα τοποθετηθεί εκτός της 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής 
(συνημμένο αρχείο Β) και το κάθε 
τεμάχιο πρέπει να αποτελείται από:α. 
ΔάπεδοΥπερυψωμένο δάπεδο ύψους 
+14 εκ. αποτελούμενο από 
μεταλλικούς δοκούς γαλβανισμένους 
στην επιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον 8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ:ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ & 

PVC: 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΤΕΝΤΑΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 4*4 
ΣΕΛΙΔΑ 1, 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΑΚAΥΣΤΟΤΗΤΑΣ ΥΛΙΚΟΥ 
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εδράζονται σε μεταλλικά ρυθμιζόμενα 
στηρίγματα βαρέως τύπου. Η ρύθμιση 
του ψευδοπατώματος καθ΄ ύψος  
πρέπει να επιτρέπει να απορροφηθούν 
οι όποιες ανωμαλίες του εδάφους, με 
αποτέλεσμα η τελική επιφάνεια να 
είναι σε οριζόντια θέση. Η τελική 
επικάλυψη του μεταλλικού σκελετού 
να γίνεται από κόντρα πλακάζ υψηλής 
αντοχής πάχους τουλάχιστον 18 χιλ.β. 
ΣκελετόςΤα κάθετα στοιχεία 
υποστήριξης/κολώνες θα 
αποτελούνται από τέσσερις 
μεταλλικούς σωληνωτούς στύλους 
γαλβανισμένους στην επιφάνειά τους 
διατομής 4εκ.* 4εκ. ενωμένους 
μεταξύ τους ώστε να δημιουργούν 
ενιαίες κολώνες διαστάσεων 19cm 
X19cm έκαστη. Η σύνδεση των 
κολόνων με το ψευδοπάτωμα  θα 
γίνεται μηχανικά σε προκαθορισμένες 
θέσεις με την χρήση ειδικών 
μεταλλικών τεμαχίων (φλάντζες). Τα 
οριζόντια στοιχεία 
υποστήριξης/δοκάρια να είναι επίσης 
μεταλλικά, γαλβανισμένα στην 
επιφάνειά τους, σχήματος διατομής 
«U» και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Η σύνδεσή τους με τις 
κολόνες θα γίνεται μηχανικά με την 
χρήση ειδικών μεταλλικών τεμαχίων 
(φλάντζες).γ. Κάλυψη σκελετούΗ 
κάλυψη του σκελετού της οροφής και 
των πλαϊνών θα γίνεται από λευκό 
PVC διαπερατό από το φως, 
κατηγορία ακαυστότητας 2, 
επεξεργασμένο για περιορισμό 
καπνού. Η κατασκευή της επικάλυψης 
πρέπει να εξασφαλίζεται διαμέσου 
ενσωματωμένων κορδονιών που θα 
εξαρτώνται από τις πλάγιες τραβέρσες 
και πρέπει να παρουσιάζουν άψογη 
εφαρμογή. Τα ανοίγματα των πλαϊνών 
διαχωριστικών θα πραγματοποιούνται 
διαμέσου σημείων κύλισης για εύκολη 
πρόσβαση στο εσωτερικό το 
στεγάστρου. Η απορροή των ομβρίων 
υδάτων πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω 
των οριζόντιων και κάθετων 
μεταλλικών στοιχείων τα οποία ως 
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υδρορροές θα συλλέγουν τα όμβρια 
και θα τα διοχετεύουν στο έδαφος 
κάτω από το υπερυψωμένο δάπεδο. 
Όλη η κατασκευή πρέπει να 
ανταποκρίνεται σε μεγάλη νεροποντή 
χωρίς να παρουσιάζει προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσης των 
στοιχείων επικάλυψης και 
πλαγιοκάλυψης, καθώς επίσης και σε 
ισχυρούς ανέμους. Τα μεταλλικά 
στέγαστρα/τέντες πρέπει να έχουν την 
δυνατότητα αυτόνομης τοποθέτησης ή 
σε σειρά. 
   2.Σύστημα μεταλλικού 
στεγάστρου/τέντας με 39 τεμάχια 
διαστάσεων 5μ*5μ. 
Το σύστημα του στεγάστρου / τέντας 
θα τοποθετηθεί εκτός της 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής 
(συνημμένο αρχείο Β) και το κάθε 
τεμάχιο πρέπει να αποτελείται από:α. 
ΔάπεδοΥπερυψωμένο δάπεδο ύψους 
+14 εκ. αποτελούμενο από 
μεταλλικούς δοκούς γαλβανισμένους 
στην επιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον 8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να 
εδράζονται σε μεταλλικά ρυθμιζόμενα 
στηρίγματα βαρέως τύπου. Η ρύθμιση 
του ψευδοπατώματος καθ΄ ύψος  
πρέπει να επιτρέπει να απορροφηθούν 
οι όποιες ανωμαλίες του εδάφους, με 
αποτέλεσμα η τελική επιφάνεια να 
είναι σε οριζόντια θέση. Η τελική 
επικάλυψη του μεταλλικού σκελετού 
να γίνεται από κόντρα πλακάζ υψηλής 
αντοχής πάχους τουλάχιστον 18 χιλ.β. 
ΣκελετόςΤα κάθετα στοιχεία 
υποστήριξης/κολώνες θα 
αποτελούνται από τέσσερις 
μεταλλικούς σωληνωτούς στύλους 
γαλβανισμένους στην επιφάνειά τους 
διατομής 4εκ.* 4εκ. ενωμένους 
μεταξύ τους ώστε να δημιουργούν 
ενιαίες κολώνες διαστάσεων 
19εκ.*19εκ. έκαστη.  Η σύνδεση των 
κολόνων με το ψευδοπάτωμα  θα 
γίνεται μηχανικά σε προκαθορισμένες 
θέσεις με την χρήση ειδικών 
μεταλλικών τεμαχίων (φλάντζες). Τα 
οριζόντια στοιχεία 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ:ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ & 

PVC:ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΤΕΝΤΑΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 5*5 

ΣΕΛΙΔΑ 2 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΑΚAΥΣΤΟΤΗΤΑΣ ΥΛΙΚΟΥ 



υποστήριξης/δοκάρια να είναι επίσης 
μεταλλικά, γαλβανισμένα στην 
επιφάνειά τους, σχήματος διατομής 
«U» και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Η σύνδεσή τους με τις 
κολόνες θα γίνεται μηχανικά με την 
χρήση ειδικών μεταλλικών τεμαχίων 
(φλάντζες).γ. Κάλυψη σκελετούΗ 
κάλυψη του σκελετού της οροφής και 
των πλαϊνών θα γίνεται από λευκό 
PVC διαπερατό από το φως, 
κατηγορία ακαυστότητας 2, 
επεξεργασμένο για περιορισμό 
καπνού. Η κατασκευή της επικάλυψης 
πρέπει να εξασφαλίζεται διαμέσου 
ενσωματωμένων κορδονιών που θα 
εξαρτώνται από τις πλάγιες τραβέρσες 
και πρέπει να παρουσιάζουν άψογη 
εφαρμογή. Τα ανοίγματα των πλαϊνών 
διαχωριστικών θα πραγματοποιούνται 
διαμέσου σημείων κύλισης για εύκολη 
πρόσβαση στο εσωτερικό το 
στεγάστρου. Η απορροή των ομβρίων 
υδάτων πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω 
των οριζόντιων και κάθετων 
μεταλλικών στοιχείων τα οποία ως 
υδρορροές θα συλλέγουν τα όμβρια 
και θα τα διοχετεύουν στο έδαφος 
κάτω από το υπερυψωμένο δάπεδο. 
Όλη η κατασκευή πρέπει να 
ανταποκρίνεται σε μεγάλη νεροποντή 
χωρίς να παρουσιάζει προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσης των 
στοιχείων επικάλυψης και 
πλαγιοκάλυψης, καθώς επίσης και σε 
ισχυρούς ανέμους. Τα μεταλλικά 
στέγαστρα/τέντες πρέπει να έχουν την 
δυνατότητα αυτόνομης τοποθέτησης ή 
σε σειρά. 

 
2. ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
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Β. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC 

   

   1.Σύστημα μεταλλικού 
στεγάστρου/τέντας με 22 τεμάχια 
διαστάσεων 4μ*4μ. 
Το σύστημα του στεγάστρου / τέντας 
θα τοποθετηθεί εκτός της 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής 

ΝΑΙ ΝΑΙ  
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(συνημμένο αρχείο Β) και το κάθε 
τεμάχιο πρέπει να αποτελείται από:α. 
ΔάπεδοΥπερυψωμένο δάπεδο ύψους 
+14 εκ. αποτελούμενο από 
μεταλλικούς δοκούς γαλβανισμένους 
στην επιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον 8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να 
εδράζονται σε μεταλλικά ρυθμιζόμενα 
στηρίγματα βαρέως τύπου. Η ρύθμιση 
του ψευδοπατώματος καθ΄ ύψος  
πρέπει να επιτρέπει να απορροφηθούν 
οι όποιες ανωμαλίες του εδάφους, με 
αποτέλεσμα η τελική επιφάνεια να 
είναι σε οριζόντια θέση. Η τελική 
επικάλυψη του μεταλλικού σκελετού 
να γίνεται από κόντρα πλακάζ υψηλής 
αντοχής πάχους τουλάχιστον 18 χιλ.β. 
ΣκελετόςΤα κάθετα στοιχεία 
υποστήριξης/κολώνες θα 
αποτελούνται από τέσσερις 
μεταλλικούς σωληνωτούς στύλους 
γαλβανισμένους στην επιφάνειά τους 
διατομής 4εκ.* 4εκ. ενωμένους 
μεταξύ τους ώστε να δημιουργούν 
ενιαίες κολώνες διαστάσεων 19cm 
X19cm έκαστη. Η σύνδεση των 
κολόνων με το ψευδοπάτωμα  θα 
γίνεται μηχανικά σε προκαθορισμένες 
θέσεις με την χρήση ειδικών 
μεταλλικών τεμαχίων (φλάντζες). Τα 
οριζόντια στοιχεία 
υποστήριξης/δοκάρια να είναι επίσης 
μεταλλικά, γαλβανισμένα στην 
επιφάνειά τους, σχήματος διατομής 
«U» και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Η σύνδεσή τους με τις 
κολόνες θα γίνεται μηχανικά με την 
χρήση ειδικών μεταλλικών τεμαχίων 
(φλάντζες).γ. Κάλυψη σκελετούΗ 
κάλυψη του σκελετού της οροφής και 
των πλαϊνών θα γίνεται από λευκό 
PVC διαπερατό από το φως, 
κατηγορία ακαυστότητας 2, 
επεξεργασμένο για περιορισμό 
καπνού. Η κατασκευή της επικάλυψης 
πρέπει να εξασφαλίζεται διαμέσου 
ενσωματωμένων κορδονιών που θα 
εξαρτώνται από τις πλάγιες τραβέρσες 
και πρέπει να παρουσιάζουν άψογη 
εφαρμογή. Τα ανοίγματα των πλαϊνών 
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διαχωριστικών θα πραγματοποιούνται 
διαμέσου σημείων κύλισης για εύκολη 
πρόσβαση στο εσωτερικό το 
στεγάστρου. Η απορροή των ομβρίων 
υδάτων πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω 
των οριζόντιων και κάθετων 
μεταλλικών στοιχείων τα οποία ως 
υδρορροές θα συλλέγουν τα όμβρια 
και θα τα διοχετεύουν στο έδαφος 
κάτω από το υπερυψωμένο δάπεδο. 
Όλη η κατασκευή πρέπει να 
ανταποκρίνεται σε μεγάλη νεροποντή 
χωρίς να παρουσιάζει προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσης των 
στοιχείων επικάλυψης και 
πλαγιοκάλυψης, καθώς επίσης και σε 
ισχυρούς ανέμους. Τα μεταλλικά 
στέγαστρα/τέντες πρέπει να έχουν την 
δυνατότητα αυτόνομης τοποθέτησης ή 
σε σειρά. 
   2.Σύστημα μεταλλικού 
στεγάστρου/τέντας με 39 τεμάχια 
διαστάσεων 5μ*5μ. 
Το σύστημα του στεγάστρου / τέντας 
θα τοποθετηθεί εκτός της 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής 
(συνημμένο αρχείο Β) και το κάθε 
τεμάχιο πρέπει να αποτελείται από:α. 
ΔάπεδοΥπερυψωμένο δάπεδο ύψους 
+14 εκ. αποτελούμενο από 
μεταλλικούς δοκούς γαλβανισμένους 
στην επιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον 8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να 
εδράζονται σε μεταλλικά ρυθμιζόμενα 
στηρίγματα βαρέως τύπου. Η ρύθμιση 
του ψευδοπατώματος καθ΄ ύψος  
πρέπει να επιτρέπει να απορροφηθούν 
οι όποιες ανωμαλίες του εδάφους, με 
αποτέλεσμα η τελική επιφάνεια να 
είναι σε οριζόντια θέση. Η τελική 
επικάλυψη του μεταλλικού σκελετού 
να γίνεται από κόντρα πλακάζ υψηλής 
αντοχής πάχους τουλάχιστον 18 χιλ.β. 
ΣκελετόςΤα κάθετα στοιχεία 
υποστήριξης/κολώνες θα 
αποτελούνται από τέσσερις 
μεταλλικούς σωληνωτούς στύλους 
γαλβανισμένους στην επιφάνειά τους 
διατομής 4εκ.* 4εκ. ενωμένους 
μεταξύ τους ώστε να δημιουργούν 

ΝΑΙ ΝΑΙ  



ενιαίες κολώνες διαστάσεων 
19εκ.*19εκ. έκαστη.  Η σύνδεση των 
κολόνων με το ψευδοπάτωμα  θα 
γίνεται μηχανικά σε προκαθορισμένες 
θέσεις με την χρήση ειδικών 
μεταλλικών τεμαχίων (φλάντζες). Τα 
οριζόντια στοιχεία 
υποστήριξης/δοκάρια να είναι επίσης 
μεταλλικά, γαλβανισμένα στην 
επιφάνειά τους, σχήματος διατομής 
«U» και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Η σύνδεσή τους με τις 
κολόνες θα γίνεται μηχανικά με την 
χρήση ειδικών μεταλλικών τεμαχίων 
(φλάντζες).γ. Κάλυψη σκελετούΗ 
κάλυψη του σκελετού της οροφής και 
των πλαϊνών θα γίνεται από λευκό 
PVC διαπερατό από το φως, 
κατηγορία ακαυστότητας 2, 
επεξεργασμένο για περιορισμό 
καπνού. Η κατασκευή της επικάλυψης 
πρέπει να εξασφαλίζεται διαμέσου 
ενσωματωμένων κορδονιών που θα 
εξαρτώνται από τις πλάγιες τραβέρσες 
και πρέπει να παρουσιάζουν άψογη 
εφαρμογή. Τα ανοίγματα των πλαϊνών 
διαχωριστικών θα πραγματοποιούνται 
διαμέσου σημείων κύλισης για εύκολη 
πρόσβαση στο εσωτερικό το 
στεγάστρου. Η απορροή των ομβρίων 
υδάτων πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω 
των οριζόντιων και κάθετων 
μεταλλικών στοιχείων τα οποία ως 
υδρορροές θα συλλέγουν τα όμβρια 
και θα τα διοχετεύουν στο έδαφος 
κάτω από το υπερυψωμένο δάπεδο. 
Όλη η κατασκευή πρέπει να 
ανταποκρίνεται σε μεγάλη νεροποντή 
χωρίς να παρουσιάζει προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσης των 
στοιχείων επικάλυψης και 
πλαγιοκάλυψης, καθώς επίσης και σε 
ισχυρούς ανέμους. Τα μεταλλικά 
στέγαστρα/τέντες πρέπει να έχουν την 
δυνατότητα αυτόνομης τοποθέτησης ή 
σε σειρά. 
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Κατά τον έλεγχο του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνικής προσφοράς» του 
συμμετέχοντα «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» σύμφωνα με τα άρθρα της Διακήρυξης 2.4.3. (Περιεχόμενα Φακέλου 



«Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική Προσφορά») και 2.4.3.2. (Τεχνική Προσφορά) που 
αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της Διακήρυξης και επιγραμματικά αναφέρουν πως απαιτείται να 
προσκομιστούν τα εξής: 

α) Το τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (ΤΕΥΔ), όπως προβλέπεται στην παρ. 4 του 
άρθρου 79 του ν.4412/2016. 

β) η εγγύηση συμμετοχής, όπως προβλέπεται στο άρθρο 72 του Ν.4412/2016 και τα άρθρα 
2.1.5 και 2.2.2 αντίστοιχα της παρούσας διακήρυξης και  

προκύπτει ότι αναρτήθηκε και προσκομίσθηκε το σύνολο των απαραίτητων, για την συμμετοχή 
στις διαγωνιστικές διαδικασίες, εγγράφων και κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς δεν 
διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί ποινή αποκλεισμού, διαφοροποίηση ή απόκλιση, σε σχέση τα 
αναγραφόμενα στο τεύχος της διακήρυξης. 

Η εγγυητική επιστολή με αριθμό 8407082460 και ποσού 488€ που κατατέθηκε κρίθηκε έγκυρη 
μετά την απαντητική επιστολή της Εθνικής Τράπεζας που την έκδωσε.  

Κατά συνέπεια η Επιτροπή δεν διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί ποινή αποκλεισμού, έλλειψη. 
Κατά τον έλεγχο του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνικής προσφοράς» του 

συμμετέχοντα «ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ»  ισχύουν ότι και 
στην πρώτη περίπτωση της ΟΜΑΔΑ Α ́: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ δηλ. 
απορρίπτεται λόγω έλλειψης δικαιολογητικών. 

Συνοψίζοντας, η Επιτροπή εισηγείται: 
1) Για το τμήμα που αφορά την ΟΜΑΔΑ Α: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ την 

ματαίωση της διαδικασίας λόγω υποβολής  μη κανονικής προσφοράς και την επανάληψη της 
διαδικασίας με τους ίδιους όρους. 

2) Για το τμήμα ΟΜΑΔΑ Β́: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC να γίνει 
δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ»  

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν Πρακτικό το οποίο 
καθαρόγραψε και υπέγραψε. 

 
Η Επιτροπή 

Γεώργιος ΖΕΜΠΕΚΗΣ 
Αμαλία ΜΙΧΑΛΗ 

Σταυρούλα ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ 
 

8. Το με αρ. πρωτ. 29254/28-06-2019 Πρακτικό Επιτροπής Διαγωνισμού, το οποίο έχει ως 
εξής: 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
ΣΤΑΔΙΟ  2o: Οικονομικές  Προσφορές  

ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  119.159,04€ (με  ΦΠΑ)  
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Στη Λάρισα σήμερα την 28η του μηνός Ιουνίου του 2019, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 9:00, 
στο γραφείο της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Λαρισαίων, συνεδρίασε η Επιτροπή Διαγωνισμού 
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών (εφεξής Επιτροπή) που συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 32/2019, 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων (ΑΔΑ: ΩΦΣΕΩΛΞ-3ΡΟ), 
προκειμένου να αποσφραγίσει, ηλεκτρονικά, και να ελέγξει τις οικονομικές προσφορές που 
υποβλήθηκαν στο με αριθμ. συστήματος “73941”, ηλεκτρονικό διαγωνισμό, της υπ’ αριθ. 



23713/23.05.2019, διακήρυξης που αφορά την “Κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και 
λειτουργία της εμποροπανήγυρης Λάρισας”. 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τρία μέλη της Επιτροπής ήτοι: 
1. Ο Γεώργιος ΖΕΜΠΕΚΗΣ με την ιδιότητα του Προέδρου 
2. Η Αμαλία ΜΙΧΑΛΗ με την ιδιότητα του Τακτικού Μέλους 
3. Η Σταυρούλα ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ  με την ιδιότητα του Τακτικού Μέλους. 
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της την υπ’ αριθ. 23713/23.05.2019, διακήρυξη του 

Τμήματος Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών & Αποθήκης, της Διεύθυνσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών, του Δήμου Λαρισαίων για την “Κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και 
λειτουργία της εμποροπανήγυρης Λάρισας”, συνολικού προϋπολογισμού εκατόν δέκα εννέα 
χιλιάδων εκατόν πενήντα εννέα ευρώ και τεσσάρων λεπτών (119.159,04 €), καθώς επίσης και το 
νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, παρατήρησε τα εξής: 
i. Στο διαγωνισμό της προαναφερόμενης διακήρυξης, ο οποίος διεξάγεται ηλεκτρονικά, μέσω 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. – στο εξής «Σύστημα» – με αύξοντα αριθμό 
“73941”, έχουν ήδη, με το υπ’ αριθ. 28359/24.06.2019, πρακτικό της Επιτροπής 
Διαγωνισμού, αποσφραγιστεί και ελεγχθεί ως προς τα δικαιολογητικά και τεχνικά στοιχεία, οι 
κατατεθειμένες προσφορές των συμμετεχόντων, στο διαγωνισμό, Οικονομικών Φορέων. 

ii. Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 28359/24.06.2019 Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού 
υποβλήθηκαν, μέσω του «Συστήματος», δύο (2) συνολικά προσφορές ήτοι των: 

 

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 
Α/Α  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

1 
INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

139237 

2 
ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ 

140687 

 
Βάσει του πρακτικού, η Επιτροπή εισηγήθηκε από τις κατατεθειμένες προσφορές να γίνει δεκτή 

αυτή του οικονομικού φορέα «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» και να μην γίνει δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα 
«ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ». 

iii. Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών, σύμφωνα με την 
υπ’ αριθ. 28854/26.06.2019, πρόσκληση (ημερομηνία κοινοποίησης στο «Σύστημα» 
26.06.2019), ορίστηκε η 28η Ιουνίου 2019, και από ώρα 09:00 π.μ. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή, συνδέθηκε στο «Σύστημα» με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και 
κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 
“73941” και διαπίστωσε ότι ήταν χαρακτηρισμένος, από το «Σύστημα», «κλειδωμένος»  ως προς 
τις οικονομικές προσφορές του.  Η Επιτροπή επισήμανε ότι έως και το στάδιο αυτό της διαδικασίας 
δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των οικονομικών προσφορών. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής Αμαλία Μιχάλη, οι οποίοι διαθέτουν 
τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών καταχώρησαν 
διαδοχικά σε ειδική φόρμα του «Συστήματος» τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό 
προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να προβούν στην αποσφράγιση των οικονομικών 
προσφορών όλων των προσφερόντων βάσει του άρθρου 3.1.2 της διακήρυξης. 
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Με την αποσφράγιση των υποφάκελων «Οικονομικές Προσφορές» δόθηκε η δυνατότητα 
πρόσβασης στους συμμετέχοντες στο περιεχόμενο των εν λόγω υποφακέλων. 



Κατόπιν των ως άνω διαδικασιών, οι οικονομικές προσφορές, όπως αυτές εμφανίζονται στην 
καρτέλα «Κατακύρωση κατά προσφορά για Διαγωνισμό (73941)» του «Συστήματος», είναι οι 
κάτωθι αναφερόμενες: 

 

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 
Σύνολο1 προσφοράς για 

Διαγωνισμό (EUR) 

1 INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

24.034,00 

2 ΚΗΠΩΝ ΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ 

96.096,00 

 
Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπ’ όψιν την κείμενη νομοθεσία και ενεργώντας κατά το μέρος της 

διαδικασίας που της αφορά, σύμφωνα με την διαδικασία δύο σταδίων της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., προχώρησε στις κάτωθι ενέργειες: 

1. Έλεγχο της ψηφιοποιημένης, στο σύστημα της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
οικονομικής προσφοράς της προκριθείσης, στη διαγωνιστική διαδικασία, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα, της διακήρυξης. 

2. Σύνταξη Πρακτικού όπου επισυνάπτονται πίνακες του «Συστήματος» της 
αποσφραγισθείσας και προκριθείσης, στη διαγωνιστική διαδικασία, οικονομικής 
προσφοράς. 

Από τον έλεγχο της αναρτημένης, στο «Σύστημα», οικονομικής προσφοράς του  προσφέροντος, 
του οποίου τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική προσφορά κρίθηκαν πλήρη και σύμφωνα 
με τους όρους της διακήρυξης, προέκυψαν τα ακόλουθα: 

1. INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Η προσφορά του οικονομικού φορέα «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» που κρίθηκε κατάλληλη για τις περαιτέρω 
διαδικασίες αφορά την “Β’ Ομάδα: Περίπτερα με Μεταλλικό Σκελετό και PVC” της Διακήρυξης. 

Ο αναρτημένος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, υποφάκελος «Οικονομικής 
Προσφοράς» περιλαμβάνει τα ακόλουθα:  

 

Επωνυμία Προμηθευτή: 
INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Αριθμός - Α/Α Συστήματος: 73941 

Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: 23713/23.05.2019 

Αριθμός Προσφοράς: 139237 
 

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: OIKONOMIKH ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΟΙΚONOMIKH 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ signed.pdf

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ_signed.p
df 

ΟΧΙ 
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1 Υποσημείωση: � Στις αναφερόμενες προσφορές δεν περιλαμβάνεται ο αναλογούν Φ.Π.Α (24%). 



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

 
Supplier_Offer_Value_
110619 signed.pdf 
 

ΟΧΙ 

 
ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ  

(€) 
ΦΠΑ (€) Α/Α Α/Α 

Γρα
μ. 

ΕΙΔΟΣ M.M. ΠΟΣΟΤ.

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΑΣ

ΣΥΝΟΛΟ % ΠΟΣΟ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΞΙΑ ΜΕ 
ΦΠΑ (€) 

1 1 45421144-5  Β1. 
ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ 
4Μ*4Μ 

Τεμάχιο 22 394 8.668 24 2.080,32 10.748,32 

2 2 45421144-5  Β2. 
ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ 
5Μ*5Μ 

Τεμάχιο 38 394 15.366 24 3.687,84 19.053,84 

  ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 24.034  5.768,16 29.802,16 

          
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 24.034,00€ 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΝΤΑ 
ΤΕΣΣΕΡΑ  ΕΥΡΩ. 

 
Από την εξέταση της οικονομικής προσφοράς προκύπτει ότι η προσφερόμενη τιμή είναι ίδια  με 

αυτή των αντίστοιχων συμβάσεων των ετών 2018 και 2017 (με ΑΔΑΜ 18SYMV003725697 και 
17SYMV001944343 αντίστοιχα). 

Η οικονομική προσφορά του οικονομικού φορέα «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» είναι άρτια και σε συμφωνία με τα 
προβλεπόμενα, του τεύχους της διακηρύξεως. 

Συνοψίζοντας, μετά τον έλεγχο και την καταγραφή των οικονομικών προσφορών, η Επιτροπή, 
εισηγείται τα κάτωθι: 

1) Να αναδειχθεί ο οικονομικός φορέας «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ», ΒΙ.ΠΕ.Θ., Δρόμος Α8, Ο.Τ. 10, Σίνδος, 
Θεσσαλονίκη, ΤΚ 57022 ΑΦΜ 095635863, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Θεσ/νίκης, τηλ 2310723150 προσωρινός 
ανάδοχος των υπηρεσιών της “Ομάδας Β’: Περίπτερα με μεταλλικό σκελετό και PVC” του 
διαγωνισμού για την  “Κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της 
εμποροπανήγυρης Λάρισας” με καθαρή αξία σύμβασης 24.034,00€  πλέον ΦΠΑ 24% 5.768,16 €, 
Σύνολο 29.802,16 €. 

Για διαπίστωση των ως άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφεται. 

ΛΑΡΙΣΑ 28/06/2019 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
1. Γεώργιος ΖΕΜΠΕΚΗΣ 

2. Αμαλία ΜΙΧΑΛΗ 
3. Σταυρούλα ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ 

 
 
 

Σελίδα 19 από 20 
 

 



Σελίδα 20 από 20 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τα με αρ. πρωτ. 28359/24.06.2019 και 29254/28.06.2019 Πρακτικά της Επιτροπής 
Διαγωνισμού που αφορούν τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνικής Προσφοράς (Στάδιο 1) και τις 
Οικονομικές Προσφορές (Στάδιο 2) αντίστοιχα, για την «Κατασκευή περιπτέρων για τη 
διοργάνωση και λειτουργία της εμποροπανήγυρης Λάρισας» και αποφασίζει: 

1) Για το τμήμα που αφορά την ΟΜΑΔΑ Ά: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ τη 
ματαίωση της διαδικασίας λόγω υποβολής μη κανονικής προσφοράς και την επανάληψη της 
διαδικασίας με τους ίδιους όρους. 

2) Για το τμήμα ΟΜΑΔΑ Β́: ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC κάνει 
δεκτή την προσφορά του οικονομικού φορέα «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» 

3) Ανακηρύσσει προσωρινό ανάδοχο τον οικονομικό φορέα «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ», ΒΙ.ΠΕ.Θ., Δρόμος Α8, Ο.Τ. 
10, Σίνδος, Θεσσαλονίκη, ΤΚ 57022 ΑΦΜ 095635863, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Θεσ/νίκης, τηλ 2310723150 
των υπηρεσιών της “Ομάδας Β: Περίπτερα με μεταλλικό σκελετό και PVC” με καθαρή αξία 
σύμβασης 24.034,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 5.768,16 €, Σύνολο 29.802,16 €. 

 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
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